sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

JELTAy

NMPOU3IBOAMTEJDb
NMPOMBILUJIEHHbIX
KOMIMJIEKTYIOLLUX

«TEXHUKC»

_O)_ w




sale@technobearing.ru

wl 27 1 | - SOOI 4

S

T Banbl WV XPOMUPOBAHHDIE .........cvoviiiiiis i 4

< BaATBI W e 5

§ Banbl C OMOPOM SBR ... 6

ﬁ Basibl € OMOPOM TBR ... e 6
L0 110 = - P 7

o

(& COPUIA SHE oo, 7
COPMA SK .o, 8
JIMHENHDIE MOALUNITHUKMW.........ooeeeeeeeeeteeetsaesesessesssssssesesssssssssssesssesssssssssessanes 9
KH..PP 3aKPbITAA KOHCTPYKLIMS . .....vioiiieiieec e 9
LIV UL et 10
LIMIELEUU e 11
LME..UU 3aKPBbITAA KOHCTPRYKLMS ..o 12
LME..UU-AJ 38KPbITAA KOHCTPYKLIMA 1.ttt 13
LME..UU-OP OTKPBITAA KOHCTPYKLIAS ..ottt 13
LMEF.UU DAIQHUEBAA CEPUIS ..o 14
LMEK..UU DAGHLEBAT CEPUIS ..o 14
SBR..UU OTKPBITAA KOHCTPYKLIMS ... 15
TBR..UU oTKpbITast KOHCTPYKLMA, PEFYIIUPYEMBINA BAB0P ... 15
SCS..UU 3aKPBITAA KOHCTPYKLMT ..ot 16
SCS..LUU 3aKPbITAA KOHCTPYKLIMS ...t 16
L= 7] I I N 1= SO 18
TAVKM LLIBIT ......eoeeecncaeaeasesesesesessssssse s sassssss st st asss s e st s s assss st st s s sesssssnessasanans 19
OEPXATEJIA OJIA TAEK LLBI ... e e e e e e e e e mm e 20
L0 11 0] - I8 11T P 21
COPMII BI s 21
P BK s 22
GO FF e 22
COPUA FK et 23
TPANEUEUAATIBHBIE BUHTDI ... e 25
CEPUA LRM L. 26
CEPUIA LK oo 26
TPAMELLENIATIBHDBIE TAMKM.........eoeveeeeeeeeeeeeeceeeeessessesseesessesssssssssssessssssssnssnssssessasens 26
CEPMIA KSIM ... 27
CEPUA BFEIVI L. 28
MY®TbI COEAUHUTETIBHDIE .............e e 30
FC-P2 rnbKast 3aXKUMHOTO TUTMQ ..., 30
JC-C KyNaYKOBAA 3AMKMMHOTO TUMT@ ...t 31
RC-C YECTKAS BAMUMHOTO TUMIQ ..o e 33
BC-C cAbMOHHAA 3AXKUMHOTO TUMI@ ... 34

sale@technobearing.ru

TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07
la i
\...._,
BAJIbl. OMOPbI.
NUHENHDBIE NOALMNHUKA
TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

4

BAJ1bl

MpeLn3nUOHHbBIN Ba BbIMOSHEH C COBOAEHNEM CTPOrUX TPEBOBAHWIA KA4YecTs
N NPUMEHEHWEM PasfiNyHbIX BUOOB BbICOKOTOYHOWM 06pPaboTKU. MOBEPXHOCTL
Basa MnofBepraeTca WHAYKLMOHHOW TEPMUYECKOon 06paboTke. Yem 6oblue
rny6uHa 3aKasku, TeM NpoyHee Ban. MIMeKTca pasnuyHble CTENeHW saKkasku,
JJMHbI, BEC 1 JMameTp.

B ACCOPTUMEHTE €CTb Ballbl B C6ODK€ C OI'IOpOl7|, KOTOpaa pacnonaraetca no
BCeN AnvHe Bana. |—|pl/l 3HAYUTESNIbHbIX HArpy3kax ornopa yCTpaHdAeT I'IpOI'l/I6bI,
YBENNYMBAET XXECTKOCTb, rPy30NOABEMHOCTb M TOYHOCTb NnepemMeLleHnd.

lcnonb3yroTcs B Ka4eCcTBe HanpaBAstoLLMX B CUCTEMAX TOYHbIX JIMHENHbIX Ne-
PEMELLIEHNI - IMHENHBIX MOAYNAX, OcAX C HIY, BO dhpe3epHblIX, FpaBMpOBabHbIX
cTaHKax, 3D-MpuHTepax.

Bansi WV XpOMMpPOBaHHbIE

Wv8
WV8
WV12
WV12
WV16
WV16
WV20
WV20
WV25
WV25
WV30
WV30
WV40
WV40

Jldidy

sale@technobearing.ru

12
12
16
16
20
20
25
25
30
30
40
40

—

max

200
400
200
400
190
400
200
400
200
400
200
400
200
400

Ocob6eHHOCTH cepwii:
W — 3aKaneHHbIn.

WV — XpOMMPOBaHHBbIN.

Ra 0,_2' r ~t,/1000
v
i
//t, /1000 Ot
rﬂyﬁ::fal:l_liﬂym- [MpAMONNHENHOCTD, TBepogocTb Matepuan
ST Mm/1000MM nosepxHoctn HRC
04 0,3 62 +/-2 ctanb Cf53
04 03 62 +/-2 cTanb Cf53
0,6 0,25 62 +/-2 cTanb Cf53
0,6 0,25 62 +/-2 ctanb Cf53
0,6 0,25 62 +/-2 cTanb Cf53
0,6 0,25 62 +/-2 cTanb Cf53
09 02 62 +/-2 ctanb Cf53
09 02 62 +/- 2 ctanb Cf53
09 02 62 +/-2 ctanb Cf53
09 0,2 62 +/-2 cTanb Cf53
09 02 62 +/-2 cTanb Cf53
0,9 0,2 62 +/-2 cTanb Cf53
1,5 0,2 62 +/-2 ctanb Cf53
1.5 0,2 62 +/-2 cTanb Cf53

SBR — MMEIOT HEGOMbLLYHD KPENEXHYHO
NAoLWab v BbICOKMIA 3a30p OT NioLaan
KPEnneHns penbebl.

TBR — MetoT 60MbLLYHO KPEMEXHYHD NAOLLaAKY
M HA3KWM 3330p OT MIOLLaAW KPENJEHNSA PenbChl.

TonwwuHa
XpoMma,
MUKpOMeTp
12 +/-5
12 +/-5
12 +/-5
12 +/-5
12 +/-5
12 +/-5
12+/-5
12 +/-5
12 +/-5
12 +/-5
12 +/-5
12 +/-5
12 +/-5
12 +/-5

TECHNOBEARING.RU

Banbi Banbl

Banbl W

Bec,
Kr

08
16
18
3,6
3,2
6,4

10
78
15,6
11,2
224
19,8
39,6

TECHNOBEARING.RU

W6
W6
W8
W8
W10
W10
W12
W12
W16
W16
W20
W20
W25
W25
W30
W30
W40
W40
W50
W50
W60
W60

@ Bana,
MM

10
10
12
12
16
16
20
20
25
25
30
30
40
40
50
50
60
60

200
400
200
400
200
400
200
400
200
400
200
400
200
400
200
400
200
400
200
400
200
400

Iny6uHa MHAYKL,.
3aKasku
SHD min, Mm
0,40
0,40
0,40
0,40
04
04
0,6
0,60
0,60
0,60
0,90
0,90
0,90
0,90
0,90
0,90
1,50
1,50
1,50
1,50
1,50
1,50

Ra02/ r —t,/1000
v
i
/(/It, /1000 Oh)
MpsAMoONnHEeNHOCTb, TBepoaocTb
MM/1000MM nosepxHoctn HRC

0,30 62 +/-2
0,30 62 +/-2
0,30 62 +/-2
0,30 62 +/-2
03 62 +/-2
03 62 +/-2
0,25 62 +/-2
0,25 62 +/-2
0,25 62 +/-2
0,25 62 +/-2
0,20 62 +/-2
0,20 62 +/- 2
0,20 62 +/-2
0,20 62 +/-2
0,20 62 +/-2
0,20 62 +/- 2
0,20 62 +/-2
0,20 62 +/- 2
0,20 62 +/-2
0,20 62 +/- 2
0,20 62 +/-2
0,20 62 +/-2

8 (800) 700-72-07

Matepuan

ctanb Cf53
cTanb Cf53
ctanb Cf53
ctanb Cf53
ctanb Cf53
cTanb Cf53
ctanb Cf53
cTanb Cf53
cTanb Cf53
cTanb Cf53
cTanb Cf53
ctanb Cf53
cTtanb Cf53
ctanb Cf53
cTanb Cf53
ctanb Cf53
ctanb Cf53
ctanb Cf53
ctanb Cf53
ctanb Cf53
cTanb Cf53
cTanb Cf53

5

Bec,
Kr

04
08
08
1.6
12
24
18
3,6
3,2
6,4

10
78
15,6
11,2
22,4
19,8
396
308
61,6
44,4
88,38

Jldidy

8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

6

Basibl ¢ onopown SBR

Ne Tun
@ Bana B
SBR16C SBR 16 40
SBR20C SBR 20 45
SBR25C SBR 25 55
SBR30C SBR 30 60
SBR40C SBR 40 75

Banbl c onopowu TBR

C
30

30

35

40

55

N2 Tun
@ Bana
TBR16 TBR 16
TBR20 TBR 20
TBR25 TBR 25
TBR30 TBR 30

Jldidy

|
sale@technobearing.ru

B

50

55

65

75

C

37

40

45

55

Pasmepsbl, MM

E F H

20 185178
225 19 17,7
275215 21
30 26,6228

37,5 38 294

h  Lunx N

25 4000 20
27 4000 20
33 4000 25
37 4000 25

48 4000 30

150

150

200

200

200

51

S

55
515
6,6

6,6

= VA
|__ I i-___ __ir
H SN
! S~ 60 \':-\ fﬁ_,)
F-_c_- N2
B
Pasmepsbl, MM
E F H W | e | N | [P
25 1871 40 22,14 4000 20 150
27,5 1896 50 29,01 4000 20 150
325 20 60 31,97 4000 25 200
37,56 2296 70 36,62 4000 25 200

Iy

TECHNOBEARING.RU

Banbi

[ 7

T
]
]

| -

i A f i
;___L IJ:[l ‘iﬁ--.{ ,[____:_ﬂ{

Onopbl

OMoPbI

8 (800) 700-72-07
7

Onopbl Bana caenaxbl U3 AOpantoMyHUS, 6rarogaps YemMy UMeeT Nerkuin Bec
1 BbICOKYHO NMPOYHOCTb. Onopa HagexHo (GUKCKpyeT Bas napasnsesibHo onop-
HOW MIOCKOCTM M 0BecredrBaeT BbICOKYH TOYHOCTb U CKOPOCTb €ro paboTbl.
[ep>xaTenb Bana KpenuTcst K MOHTaXHOW MOBEPXHOCTU ABYMSI BUHTAMU CO
cTaHAapTHoW pe3bboi. na dhukcaumm Bana Ha ornope MMeeTcst BUHTOBOE CO-
eQVHeHve.

N P N
‘ L ’ Cepusa SHF
Kpenex S, Bec,
-©  Martepunan
T X v dixdoxi Kr 2-S
5 8 11,755x95x54 ctanb Cf53 6
- =]
5 8 10 55x95x54 ctanb Cf53 8
6 8 12 66x11x6,5 cranb Cf53 25,2
7 10,3 13 66x11x6,5 ctanb Cf53 30
9 13 17 9x14x86 cranbCf53 524 AUy FEER G ) Marepuan
@ Bana B F G L S T W
SHF10 10 32 24 20 10 55 5 43 ANOMUHNN
SHF12 12 36 28 25 13 5,5 8 47 AFOMUHNA
SHF13 13 36 28 25 13 55 47 ANFOMUHNIN
SHF16 16 40 31 28 16 55 10 50 ANOMUHNA
d: SHF20 20 48 37 34 20 7 12 60 ANFOMUHNN
d
- | } ;1 A/ }l SHF25 25 56 42 40 25 7 15 70 AFOMUHNN
i ! i
L'J'I_l 1 LH Fr SHF30 30 64 50 46 30 9 18 80 AFOMUHNN
N P N SHF35 35 72 58 50 35 12 22 92 ASOMUMHWI
L SHF40 40 80 67 56 40 12 26,7 102 ANOMUHNN
SHF50 50 96 83 70 50 14 29 122 ANOMUHNIA
SHF60 60 112 95 82 60 14 35 140 ANFOMUHNIN
Kg eng)K S MaTepuan Bec,
S] T 1 XA2X | KIr BepTMKaanoe KpenneHue. erl'MTCﬂ K OCHOBaHUHKO C NOoMOLLbHO cbnaHueBoro coefJUHEHNSA.
556 6 55x95x54 cTanb Cf53 72
56 8 55x95x54 cranb Cf53 12
66 10 66x11x65 cTtanb Cf53 24
66 12 66x11x65 cTanb Cfb3 36

TECHNOBEARING.RU

YcTaHOBOYHbIN Bec,
BUHT Kr
M4 0,013
M4 0,02
M4 0,025
M4 0,034
M5 0,054
M5 0,083
M6 0,124
M8 0,194
M10 0,266
M12 0,491
M12 0,72

Jldidy

A
8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

8

Cepusa SK

h 0,02

=
N
— 2
Pasmepsbl, MM
ApTukyn

@ Bana B G h H
SKo08 8 32 6 20 328
SK10 10 32 6 20 328
SK12 12 32 6 23 37,5
SK16 16 38 8 27 44
SK20 20 45 10 31 51
SK25 25 56 12 35 60
SK30 30 64 12 42 70
SK40 40 90 15 60 96
SK50 50 100 18 70 120
SK60 60 120 18 80 136

I'opuaoHTaanoe KpenneHue. ernMTCﬂ K OCHOBaHUIO C NOMOLLbIO N1arnokK Ha Kopriyce.

Jldidy

sale@technobearing.ru

14
14
14
16
20
28
32
36
40
45

B
w
MaTtepuan
P S W
18 55 42 ANHOMUHUIN
18 55 42 ANHOMUHUIN
20 55 42 ANOMUHUIN
25 5,5 48 ANOMUHUIN
30 6,6 60 ANOMUHNIA
38 6,6 70 ATOMUHNIA
44 9 84 ANOMUHNRA
60 11 114 AnroMuHWIA
74 14 126 AntoMUHMK
90 14 148  AntoMUHMK

TECHNOBEARING.RU

Onopol

R Rt S
I
|
TTT
L
L
YcTaHOBOYHbIN Bec,
BUHT Kr
M5 0,024
M5 0,024
M5 0,03
M5 0,04
M6 0,07
M6 013
M8 0,18
M10 0,42
M12 0,75
M12 1,1

0O603HayveHne: KH — d- PP (ynnoTHeHue ¢ AByx cTopoH); KH-d (6e3 ynnoTHeHu).

TECHNOBEARING.RU

N2

KH1026PP
KH1228PP
KH1428PP
KH1630PP
KH2030PP
KH2540PP
KH3050PP
KH4060PP
KH5070PP

JNIvHeHble NOALWMNHUKM

BHeLlHWM
anametp D,
MM

17
19
21
24
28
35
40
52
62

JIMHEMHbIE NOALMMHUKA

8 (800) 700-72-07
9

JIMHelHble NOAWMNHMKN NpeaHa3HayeHbl ANns MHENHOrO NepeMeLLEeHUst No
NpeLnsnMoHHOMY Basly COOTBETCTBYHOLLErO AnameTpa. LLlapmkn B 30He Harpys-
KM Hapy>HOro KOJblia HaxoAATCA B KOHTaKTe C LMIMHAPUYECKON HanpaBs-
tollen. 3To CnocoBCTBYET OCYLLECTBAEHUIO MPAMOSIMHENHOMO ABWXKEHUS C
MWHVMaIIbHBIM COMPOTUBIIEHWEM TPEHWIO U MO3BONSET JOCTUIHYTh TOYHOTO 1
MMaBHOro xoaa. VIMetoT Marblii TeMnepaTypHblii Harpes. bnarogaps BbICOKOA
M1aBHOCTU NepeMelLLeHs CNOCOGHbI BbIAEPXKMBATb BbICOKME HArpy3Ku.

KH..PP 3aKpbIiTast KOHCTPYKLMSA

%

y/ L7 LT LI L L7 L7 0

————— %
0000000) :

BHyTpeHHUI
anametp d,
MM

10
12
14
16
20
25
30
40
50

A

OnvHa L,

MM
26
28
28
30
30
40
50
60
70

\

C auH., H

500
620
620
800
950
1990
2800
4400
5500

CocTart., H

370
510
520
620
790
1670
2700
4450
6300

KonnyecTtBo Bec,
peuunpKynauum Kr

5 0,015
5 0,019
5 0,021
5 0,028
6 0,033
7 0,066
8 0,095
8 0,182
9 0,252

Jldidy

A
8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

10

LM..UU

N

LMeUU

LM8UU
LM10UU
LM12UU
LM13UU
LM16UU
LM20UU
LM250UU
LM30UU
LM40UU

0O60o3HayveHne: UU (ynnoTHeHue ¢ ABYX CTOPOH).

Jldidy

sale@technobearing.ru

BHeLlHuM
anametp D,
MM

12
15
19
21
23
28
32
40
45
60

BHyTpeHHMN
anameTtp d,

MM
6

8
10
12
13
16
20
25
30
40

OnvHa L,

MM
19
24
29
30
32
37
42
59
64
80

JIHeNHble NOALWMMHUKM

< L >
< Ly >
< L L >
A DOOCOOOOO0OO000
1 BR
o0 i
L. L)
A
SR T R . AI-TH" “ CHTaT.’ peumggﬂﬂumﬁ
445 1,85 43 206 265 4
60,5 2,1 57 265 402 4
135 1,1 9,6 373 549 4
11,5 1,1 14,3 412 598 5
22 1,3 18 510 775 5
23 1,3 20 775 1180 5
23 1,3 22 863 1370 5
26,5 1,6 30,5 980 1570 6
30,5 1,6 30,6 1570 2750 6
41 1,85 38 2160 4020 6

TECHNOBEARING.RU

Bec,
Kr

0,028
0,016
0,03
0,032
0,043
0,069
0,087
0,22
0,25
0,685

Ruvieiiieie ORI

LM-L-UU

N2

LM6LUU
LM8LUU
LMT10LUU
LM12LUU
LM16LUU
LM20LUU
LM25LUU
LM30LUU
LM40LUU
LM50LUU
LM60LUU

TECHNOBEARING.RU

BHeLlHun
anametp D,
MM

12
15
19
21
28
32
40
45
60
80
90

BHyTpeHHUI
anametp d,
MM

6
8
10
12
16
20
25
30
40
50
60

8 (800) 700-72-07

11
< L >
< L >
< L Lo >
A L DOO0COOCOO0O00O000
o I
0| 0o T
— -
Y
L,, L, Do, Onunnal, CawuH., CocTar,, K-BO Bec,
MM MM MM MM H H peuupKynaummn Kr
121 2 57 35 324 529 4 0,052
170 3 86,5 45 431 784 4 0,032
27 1.1 14,3 55 588 1100 4 0,06
35 1 14,3 57 657 1200 4 0,064
44 1 18 70 1230 2350 5 0,145
46 1 20 80 1400 2750 ® 0,17
53 1 27 112 1560 3140 6 0,44
61 1 30,5 123 2490 5490 6 0,562
82 1 38 151 3430 8040 6 117
89 2 43 117 6080 15900 6 31
148 2 76,5 211 7650 20000 6 3,5

Jldidy

Al
8 (800) 700-72-07



PatrakeevaE
Выделение

PatrakeevaE
Выделение


sale@technobearing.ru

12

LME. .UU 3aKpPblTad KOHCTPYKLKA

N°

LMEO8UU
LMETOUU
LMET2UU
LMET6UU
LME20UU
LME25UU
LME30UU
LME40UU
LME50UU
LME60OUU

Jldidy

BHeLlHuMM
anametp D,
MM

16
19
22
26
32
40
47
62
75
90

sale@technobearing.ru

BHyTpeHHUI

anameTp d,
MM

8
10
12
16
20
25
30
40
50
60

L

TECHNOBEARING.RU

JIHeNHble NOALWMMHUKM

JNIvHeHble NOALWMNHUKM

W w

Dof -4 — L - e — — - — — - — -

OnuvHa L, L, MM W, MM | Dy, MM C auH., CycTart,,
MM H H
25 16,5 1,1 15,2 265 402
29 22 1.3 18 370 470
32 229 13 21 210 784
36 249 1.3 249 578 892
45 31,5 16 30,3 862 1370
58 44,1 1,85 37,5 980 1570
68 52,1 185 445 1570 2740
80 606 2,15 59 5160 4020
100 77,6 2,65 72 3820 7940
125 101,7 315 86,5 4700 9800

peuE,f.gym- Bec,
4 0,018
4 0,024
4 0,041
5 0,055
5 0,091
6 0,205
6 0,31
6 0,68
6 1,03
6 2,01

LME. .UU'AJ 3aKpblTad KOHCTPYKUWNA

BHewwHui
N° anametp D,

MM
LMET2UUAJ 22
LMET6UUAJ 26
LME20UUAJ 32
LME25UUAJ 40
LME30OUUAJ 47
LME40UUAJ 62
LME50UUAJ 75

BHyTpeHHun [OnvHa

avnametp d,
MM

12
16
20
25
30
40
50

5
MM

32
36
45
58
68
80
100

LME. .UU'OP OTKPbITaA KOHCTPYKLUWNA

BHelwwHun

BHyTpeHHuI

Ne avametp D, pgunametp d,

MM MM
LMET2UUOP 22 12
LMET6UUOP 26 16
LME20UUOP 32 20
LME25UUOP 40 25
LME30UUOP 47 30
LME40UUOP 62 40
LME50UUOP 75 50
LMEGOUUOP 90 60

TECHNOBEARING.RU

OnuHa L
MM

32
36
45
58
68
80
100
125

8 (800) 700-72-07

13
L
L
w W
D| Dy |} —-J—-——-— o1 — -
T h
K-Bo
L,mm W,mMmm h, MM D;, MM Cann., Cocrar, peunpkyns- Bec,
H H o Kr
LN
229 1,3 1,5 21 510 784 4 0,041
24,9 1,3 1,5 24,9 578 892 5 0,055
31,5 1,6 2 30,3 862 1370 5 0,091
441 1,85 2 BIas 980 1570 6 0,205
52,1 1,85 2 44,5 1570 5740 6 0,31
60,6 2,15 3 59 2160 4020 6 0,68
77,6 2,65 3 72 3820 7940 6 1,03
L
L
w w
D| Dy - —+ 44— — - — | [ —
(L, MM W, MM b mm| @ D1, C awuH. CO cTaT., K-BO peunp- Bec,
MM H H Kynsuum K
229 13 75 78° 21 510 784 4 0,035
249 13 10 78° 249 578 892 4 0,044
315 16 10 60° 30,3 862 1370 4 0,08
447 185 125 60° 375 980 1570 5 017
52,1 1,856 125 50° 445 1570 5740 5 0,26
606 215 168 50° 59 2160 4020 5 0,59
776 265 21 50° 72 3820 7940 5 09
101,7 3156 272 54 865 4700 9800 5 1,7

Jldidy

Al
8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

14

LMEF..UU (baHuUeBasa cepus

N2

LMEFT2UU
LMEF16UU
LMEF20UU
LMEF25UU
LMEF30UU
LMEF40UU
LMEF50UU
LMEF60UU

LMEK..UU (hnaHuUeBasa cepus

Ne

LMEKT2UU
LMEKT6UU
LMEK20UU
LMEK25UU
LMEK30UU
LMEK40UU
LMEK50UU

BHewwHuin
avameTp D, guametpd,
MM MM
22 12
26 16
32 20
40 25
47 30
62 40
75 50
90 60

BHewHn  BHyTpeHHUn
avameTp D, pgmametpd,
MM MM
22 12
26 16
32 20
40 25
47 30
62 40
75 50

BHyTpeHHuI

Jldidy

sale@technobearing.ru

OnuHa L
MM

32
36
45
48
68
80
100
125

" D;,MM H, MM A MM

42
46
54
62
76
98

112

134

" D;, MM G, MM H, MM A, MM

OnvHa L

MM

32 42
36 46
45 54
48 62
68 76
80 98
100 112

o o o O

32
35
42
50
60
75
88

32
36
43
51
62
80
94
112

o o o O

13
13

JIHeNHble NOALWMMHUKM

d] Xde h,
MM

45x7,5x4,1
45X 7,5x4,1
55x9x5,]1
55x9x5,1
6,6x11x6,1
9x14x8]1
9x14x8,1
1T x17x171,1

CAI_TH., Co C:I'aT., peﬁf&y-
nsAUMN
500 770 4
570 890 5
860 1370 5
980 1560 6
1560 2740 6
2105 4010 6
3820 7930 6
4700 9990 6

£

TECHNOBEARING.RU

JInHeNHble NOALWMMHUKN

H

32 45x75x41 500
36 45x75x41 570
43 55x9x51 860
51  55x9x51 980
62 6,6x11x6,1 1560
80 9x14x81 2105
94  9x14x81 3820

d; xd,xh, C awuH., CocTar,,
MM

H

770
910
1370
1560
2740
4010
7930

K-BO

peLympKy-

naunn

Bec,
Kr

0,066
0,09
0,149
0,295
0,46
0,995
1,65

SBR. .UU OTKpPbITad KOHCTPYKLUNA

ApTUKyn

SBR16UU
SBR20UU
SBR25UU
SBR30UU
SBR40UU

Tun

SBR-UU
SBR-UU
SBR-UU
SBR-UU
SBR-UU

TBR..UU

@ BHYT.
16
20
25
30
40

A

11
14
15
20

30
85
40
50
65

B,
45
50
65
70
90

Pasmepsbl, MM

B,
30
85
40
50
65

D,
M5
M6
M6
M8
M10

e
10
10
11,5
14
19

h H N
20 33 12
23 39 12
2r 47 12
33 56 18
42 72 20

8 (800) 700-72-07
15

Bat0,2
_T D,
- 1
I ]
1 1
B:
5 C aumH., CyctaTt., Bec,
W H H Kr
45  80° 774 1180 0,15
48  60° 882 1370 0,2
60 50° 980 1570 0,45
70 50° 1570 2740 0,63
90 50° 2160 4020 1,33

OTKPbITasA KOHCTPYKLUS, PEryNnpyeMbiin 3a30p

ApTukyn

TBR16UU
TBR20UU
TBR25UU
TBR30UU

TECHNOBEARING.RU

Twvn

TBR-UU
TBR-UU
TBR-UU
TBR-UU

@ BHYT.
16
20
25
30

14,6
13,5

50
54
65
75

10,02

B
42
Sl
65
75

Pasmepbl, MM

B2
30
37
50
60

D
M5
M6
M8
M8

26
31
1
48

C ouH.,
W H
62 392
68 784
82 1568
91 1764

CocTaT.,, Bec,

H Kr
490 0,18
1176 0,3
2352 0,6
2940 09

Jldidy

Al
8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

16

scs- -UU 3aKpblTad KOHCTPYKUNA

ApTukyn Tun

@ BHyT.
SCST10UU  SCS-UU 10
SCS12UU  SCS-UU 12
SCS16UU  SCS-UU 16
SCS20UU  SCS-UU 20
SCS25UU  SCS-UU 25
SCS30UU  SCS-UU 30
SCS35UU  SCS-UU 35
SCS40UU  SCS-UU 40
SCS50UU  SCS-UU 50

28
33
36
40
54
58
70
80

100

21
26
34
40
50
58
60
60
80

w

B+0,2

TECHNOBEARING.RU

JIHeNHble NOALWMMHUKM

SCS. - LUU 3aKpPbITaAdA KOHCTPYKLWNA

ApTukyn Tun

SCS12LUU  SCS-L-UU
SCS16LUU SCS-L-UU
SCS20LUU  SCS-L-uU
SCS25LUU  SCS-L-UU
SCS30LUU  SCS-L-uU
SCS40LUU SCS-L-UU

JELiy

N
sale@technobearing.ru

@ BHYT.

12
16
20
25
30
40

O 0

11
12
15
20

B
30,5
36
40
54
58
80

——

C
50
60
70

100
110
140

RN IZSN L HIN—] ]
ii/ “ F I :
NS H -

i \\___./ /_.__._, 1
d S:
Pasmepbl, MM C gvH., CycraT.,, Bec,
F G h K T wW L s s H 3 e
26 21 13 6 8 40 35 MbL 43 372 549 0,092
28 24 15 575 12 42 36 M5 43 510 784 0,112
3856 325 19 7 9 50 44 M5 43 774 1180 0,189
41 35 21 7 11 54 50 M6 52 882 1370 0,237
51,6 42 26 11 12 76 67 M8 68 980 1570 0,555
595 49 30 10 18 78 72 M8 68 1570 2740 0,685
06 54 34 10 18 90 80 M8 68 1670 3140 1,1
78 62 40 11 20 102 S0 M10 86 2160 4020 1,6
102 80 52 11 25 122 110 M10 86 3820 7940 3,35
" L
K B£02 _
- - jll
RV Dk HI—111
: \?s@j /ii i | j
\\-_..-/ /_;__|_. H
d 5
Pasmepbl, MM C auH., CocTaT., Bec,
F 6 h K T W L s s *H i o
28 24 15 575 12 42 70 M5 43 510 784 0.2
385 325 19 7 12 50 85 M5 43 774 1180 04
47 35 21 7 12 54 96 M6 52 882 1370 0,57
516 42 26 11 18 76 130 M8 7 980 1570 1,2
595 49 30 10 18 78 140 M8 7 1570 2740 1,48
78 62 40 11 25 102 175 M10 87 2160 4020 3,2

TECHNOBEARING.RU

8 (800) 700-72-07

Jldidy

8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07
1 8 BuHTbI LLIBIM laviku LLBM 1 9

BUHTDI LLBM FAMKM LUBN

[aika NCNonb3yeTcs B Nape C XOAOBbIM BUHTOM COOTBETCTBYHOLLENO TUNOPa3-
Mepa. BbINonHeHa 13 BbICOKOKAYeCTBEHHOW CTanu. VI3HOCOCTOWMKaa 1 Aon-
roBeyHas. MNprMeHsaeTCst B NPOMbILLIIEHHOM 060pyA0BaHMK, 3D-NpUHTEPaXx U
CTaHkax ¢ cuctemon Yry.

XOoOoBOW BWHT MCMOMb3YyeTCs B Nape C LapUKO-BUHTOBOW Makon COOTBET-
CTBYIOLLEro TWNopasmepa. KaneHblid, BbIMOSHEH W3 BbICOKOKAYeCTBEHHOM
cTanw. I3HOCOCTOMKME 1 BeYHbIE. [TPUMEHAOTCS B MPOMbILLIEHHOM 060pYya0-
BaHWUW, 3D-NpuHTEpax 1 cTaHkax ¢ cuctemon Hry.

Q (Oil hole)
- 6-X(thr.) ] _::_/7
I=Ds
L TN, 58 e — o
3
p| MW
-4 R
H — L
B
._.I L(S) d=32
nameTp Paamepbl, MM
OunameTp d, Lar ph, A Bec, ’ Uucno
Al a oB D b Lmax

pPTUKYN MM MM Lwapukos Dw, P ApTukyn saxomos, Q BbicoTa, @ wapukoB Ca, H Coa, H Bec,
MM D d lWar L B A W N H Dw, MM KT

SFUR1204 12 4 2,381 300 2,10
SFUR1605 16 5 3175 300 420 SFU1204 22 12 4 36 8 40 32 3 M6 34 2,381 4000 6700 0,15
SFUR1610 16 10 3175 300 3.90 SFU1605 28 16 5 42 10 48 38 3 M6 40 3,175 6300 12600 0,20
SFUR2005 20 5 3175 300 6,00 SFU1610 28 16 10 57 10 48 38 3 M6 40 3,175 7290 12500 0,15
SFUR2010 20 10 3175 300 6,60 SFU2005 36 20 5 44 10 58 47 3 M6 44 3,175 9100 17100 0,30
SFUR2505 25 5 3175 300 9,90 SFU2010 36 20 10 46 12 58 47 3 M6 44 3175 9700 21100 0,30
SFUR2510 25 10 35 300 9,90 SFU2505 40 25 5 43 10 62 51 3 M6 48 3,175 10600 22100 0,35
SFUR3210 32 10 6,35 300 16,20 SFU3205 50 32 5 52 12 80 65 4 M6 62 3,175 17100 42100 0,60
SFUR4005 40 5 3175 300 2820 SFU3210 50 32 10 90 12 80 65 4 M6 62 6,35 33900 71700 0,80
SFUR4010 40 10 6,35 300 25,80 SFU4005 63 40 5 55 14 93 78 4 M6 70 3,175 18500 57100 0,95
SFUR5010 50 10 635 300 _ SFU4010 63 40 10 93 15 93 78 4 M6 70 6,35 3910 9520 1,30
SFUR6310 63 10 635 380 _ SFU5010 75 50 10 95 16 110 93 4 M6 85 6,35 4450 12500 1,90
SFU6310 90 63 10 97 18 125 108 4 M6 95 6,35 5070 16600 2,20

Jldidy Jldidy

L A
sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07




sale@technobearing.ru

20

N2

DSG1605
DSG2005
DSG2505
DSG3205
DSG4005
DSG5005

28
36
40
50
63
75

52

62

66

86
100
116

DSG1204

Jldidy

N
sale@technobearing.ru

40
44
48
62
70
85

OEPXXATEJIU ANA FAEK LUBM

3roToBneHbl U3 antOMUHWS U CRY>KaT ANt MOHTaxa raku v nepefBuraemoit
netanu. MoBepxHocT oTWNdOBaHbI. NpedycMOTpeHbl pe3b6oBble OTBep-
CTWS [N KPEMNEeHUs iIep>KaTens K NI0CKOCTU U ANA KPerieHns ranku.

20
22
24
31
35
42,5

E
12
12
13
17
19
22

Pasmepsbl, MM

L G
40 8
40 8
40 8
40 8
40 8
46 10

40
48
50
66
80
92

[epxatenu ana raek LLUBIM

Pasmepbl, MM
L C,
36 6

C.
24

P
35

M5
M6
M6
M8
M8
M8

X
M5

TECHNOBEARING.RU

Bec,
W v MaTtepuan e
38 M5 AmtomuHnin - 0,10
47 M6  AntomuHun - 0,10
51 M6  AntomuHuin - 0,10
65 M8  AntomuHuin - 0,10
78 M8  AntomuHuin - 0,10
93 M8  AmtomuHuin - 0,10
M
|
. Q
4Nl -
O -
5 35
Bec,
W v MaTtepuan P
32 M4 AntomuHunin - 0,10

Onopeb! LWBM

Cepus BF

BF10
BF12
BF15
BF17
BF20
BF25
BF30

OCO06€eHHOCTU: MPUMEHSIETCS [/151 MOHTax<a CBOGOAHOIo KoHLa LUBIM. Mcnonb3ayoTes WapuKoBble paanasibHble MOALWMIHUKM,

TECHNOBEARING.RU

@ Bana

10
15
17
20
25
30

L
20
20
20
23
26
30
32

60

60

70

86

88
106
128

39
43
48
64
60
80
89

30
30
35
43
44
53
64

OMoPbI LLBIM

8 (800) 700-72-07

21

MpeAcTaBnstOT COOON CTaNbHY KOHCTPYKLUMIO C (hnaHUEBbBIM KpPerieHneM,
BHYTPU KOTOPOW YCTaHOBMEHA Mapa pagvanbHbiX WU paamanbHO-yropHbIX
NOAWUMHUKOB. Cny>kaT Ans hukcaumm NpuBoAHOIo BUHTa. Koprnyca cTasnbHble

NPpeUn3nNoHHbIE.

@X x @Y x Z, 2 oTs.
AN

Pasmepsbl, MM

22
25
28
39
34
48
51

B,
N
x| €|l @ il
18 TR
5
B
BB H E P d X
34 325 15 46 55 66
35 325 18 46 55 66
40 38 18 54 55 66
50 55 28 68 66 O
52 50 22 70 66 9
64 70 33 8 9 1
76 78 33 102 11 14

Y
108
108

11

14

14
17,5

20

z
5
6,5
6,5
8,6
8,6
11
13

Moawwnn-
HUK

606272
600022
600277
6203727
6004727
620577
620677

Cron.
KOJIbLIO

S08
S10
S15
S17
S20
S25
S30

Bec,
Kr

0,30
0,35
0,40
0,75
0,77
1,45
195

Jldidy

8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07
22 Onopsi LLUBM Onopsbi LLUBM 23

L L1 @X x @Y x Z, 4 ot8.

2-M L (L2)

Cepus BK Cepus FK

4 o18. @X 2-M

Ote. @Y ¢ yrnyon. \ B1 z/%)s L2 La
nog wnany Z \ '

72X
of RIOR T

OO0 m i o 0%

KON Y T O |

x| [ATOET

[T

Tl‘

o+ C

) 4 ote. @d:
7 ‘H%i[
o
I ~ | S
o) BapwaHT A BapuaHnT B
b Cil G
E L1 L @ Hopnye @ Nogwunuuk @ Hpeiwka @ Brynka () Ynnotenwe (B Jammmuan raiina
@ CTOI'IOprlﬁ BHHT C WECTUIPAHHBIM THE3O0M
Ne Pasmepbl, MM yer. Moaw Bec, Paamepbl, MM
geana L L LL Ls B H b h B H E P C C C X Y Zz T BWI K Ne Bap.A  Bap.B yetaw. oo, Bec
- - BUHT ’ KIr
BKIO 10 25 5 29 5 60 39 30 22 34 325 15 46 13 6 55 66 108 5 16 M3 7000A 040 R Dg6 R PR IR .
BK12 12 25 5 29 5 60 43 30 25 35325 18 46 13 6 55 66 108 5 19 M4 7001A 045 )
’ coE ' FKI00 10 27 10 17 295 34 09% 52 42 42 75 5 85 6 45 8 4 16 M3 7000A 025
BKI5 15 27 6 32 6 70 48 35 28 40 38 18 54 15 6 55 66 11 65 22 M4 7002A 0,60 o0
BK17 17 35 O 44 7 86 64 43 39 50 55 28 68 19 8 66 9 14 85 24 M4 7203A 1,33 FK12 1227 10 17 293 36 0025 54 44 44 75 5 85 6 45 8 4 19 M4 7001A 026
BK20 20 35 8 43 8 88 60 44 34 52 50 22 70 19 8 66 9 14 85 30 M4 T7004A 143 .
FKI5 15 32 15 17 36 40 g 63 50 52 10 6 12 8 55 95 6 22 M4 7002A 040
BK25 25 42 12 54 9 106 80 53 48 64 70 33 85 22 10 9 11 175 11 35 M5 7205A 240 Sot0
BK30 30 45 14 61 9 12889 64 51 76 78 33 102 23 11 11 14 20 13 40 M6 7206A 340 FK20 20 52 22 30 50 57 0029 85 70 68 8 10 12 14 66 11 10 30 M4 7204A 120

OcobeHHOCTH: NOCTaBKa BKIIKOYaeT ravky. XKectkas dukcauus LB, 5 .
Oco6eHHocTy: hnaHLeBbIn TN, XKecTkasa dukcaums. MocTaBKa BKIHOYAET raiiky.

V|CI'IOJ'Ib3YI-OTCF| LapnKoBble paanalibHO-YMNOPHble NOALLNIMTHNKNA.

Cepus FF

L DX x @Y x Z, 4 oTs.

Gm i: /! 0O <
K s
Pasmepsbl, MM
NO MoaLWMnHUK CtonopHoe Bec,
@Bana L H F Dg6 A PCD B X Y Z ROILES )
FF10 8 12 7 5 28 999 43 35 35 34 65 4 60827 S08 0,10
FF12 10 15 7 8 34 00 52 42 42 45 8 4  6000ZZ S10 0,15
FF15 12 17 9 8 40 0% 63 50 52 55 95 55  6002ZZ s15 022
FF20 20 20 11 9 57 999 8 70 68 66 11 65 620427 S20 045

Oco6eHHOCTU: C hnaHueM. CBoboaHaa hukcaums.

Jldidy Jldidy

L A
sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07




sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

TpaneueunaanbHble BUHTbI 25

TPAMELUEUAANIbHbBIE BUHTbI

Mpeo6pasyoT KPyroBoe [IBMXKEHME B MOCTyNaTebHoe. VIMEIOT YNOopHYHO pesb-
6y U3 YrnepoancToi CTanm 1 OTIMYAKOTCS BbICOKOW MPOYHOCTBIO M U3HOCO-
CTOMKOCTBIO. XOA0Bas Napa BUHT-raiika NpuMeHsieTCs B NOAbeMHbIX U NMofaro-
LMX MeXaHU3Max ToKapHbIX, hpe3epHbIX, PACTOUHbIX,BUHTOPE3HbIX CTaHKaX.

LR e N k%ﬁ T
“‘h ‘é. | ol %I

Pasmepbl, MM = | L —= s
LE3 ¢ 3 8 8
0vo =fo o 3 5

s} =5 13 S
Ne 1 . . . . 5z8 288 & Llm 8% ¢
dmaxi dmini d2maxi d2mini d3maxi d3mini 2 o EEs hd L o
i~ o S 3 &y
= | = =
TR102D 10 982 8929 8739 75 6,891 200 156 482 200 2 C45
TR123D 12 11,764 10,415 10,191 8,5 8,135 200 1.5 653 200 3 C45
TR143D 14 13,764 12415 12191 10,5 9,69 200 15 932 300 3 C45
TR164D 16 157 13905 13,64 11,5 10474 50 1,5 1173 300 4 C45
TR164G 16 157 13905 13,64 11,5 10,474 50 1.5 1173 300 4 C45
TR204D 20 197 17905 17,64 168 14,474 50 15 1940 300 4 C45
TR204G 20 197 17905 17,64 155 14,474 50 15 1940 300 4 C45

TR245D 24 23,665 21,394 21,094 185 18,019 50 15 2781 300 5 C45

-
TPA“ EuE“nAﬂbH bIE rA" KM TR245G 24 23,665 21,394 21,094 185 18,019 50 15 2781 300 5 C45
M B" HTbI TR285D 28 27,665 25394 25094 225 21,269 50 1,5 3905 300 5 C45

TR306D 30 29,625 26,882 26,547 23 27,563 70 15 4358 300 6 C45
TR326D 32 31,625 28882 28547 2 23,563 70 15 5038 300 6 C45
TR366D 36 35,625 32,882 32547 29 27,563 100 15 6546 300 6 C45
TR407D 40 39,676 36,3756 36,02 82 31,431 150 15 7983 300 7 C45

0603HauyeHune: D-npaBas pe3bba, G-neBas pe3bba. Npu 3akaze HeoOX0AMMO YKa3blBaTb HanpasieHne pe3bbbl.

Jldidy Jldidy

L A
sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07




sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

26 TpaneuenaanbHble ranku TpaneuenaanbHble ranku 27

TPAMELIENZASIbHBIE FAMKY cep"ﬂ Ks M

ABNSOTCA YaCTbiO XO40BOM napbl BUHT-ranka u NMPUMEHAKOTCA B NOABEMHbIX
N NoAaroUmMx MexaHM3Max TOKapHbIX, d)peaeprlx, PacTO4YHbIX, BUHTOPE3HbIX
CTaHKax.

Cepusa LRM = @\
" [/
Z 7
7 \’/
//K‘N\ - C || Dhio
o
" N\
7. 7. = [ToBepxHOCTb
% \_/ N© @ raiiku, D, c Mapka et LLlar pesb6bl, E
MM MM cTanm MM2 MM
- C . D hi0 - KSM102D 10 22 15 11SMnPb37 150 2 35
KSM123G 12 26 18 11SMnPb37 210 3 55
- [MoBepxHOCTb
NO @ raiikn, D, C Mapka KOHTaKTa, War pesb6bl, g KSM123D 12 26 18 11SMnPb37 210 3 55
MM MM cnna.a MM2 MM
KSM164G 16 36 24 11SMnPb37 365 4 155
LRM123D 12 26 24 CuSn7 Zn4 Pb7 280 3 83
KSM164D 16 36 24 11SMnPb37 365 4 155
LRM164D 16 36 32 CuSn7 Zn4 Pb7 490 4 232
KSM204G 20 45 30 11SMnPb37 590 4 305
LRM204D 20 45 40 CuSn7 Zn4 Pb7 790 4 455
KSM244D 24 50 36 11SMnPb37 845 4 440
LRM245D 24 50 48 CuSn7 Zn4 Pb7 1130 5 656
KSM245G 24 50 36 11SMnPb37 845 5 440
OcobeHHOCTU: MaTepunan — 6poH3a. KSM245D 24 50 36 11SMnPb37 845 5 440
KSM285D 28 60 42 11SMnPb37 1175 5 740
KSM306D 30 60 45 11SMnPb37 1335 6 765

cep"ﬂ LKM KSM326D 32 60 48 11SMnPb37 1430 6 790

/\ KSM407D 40 80 60 11SMnPb37 2940 7 1830
. @ |
[ k) Oco6eHHOCTU: MaTepunan — cTafb.
. = \’/ 0603HaueHue: D-npaBas pe3bba, G-nesas pesbba. [Npn 3akase HeO6XOAMMO YKa3blBaTb HanpaBeHne pesbobl.
L7
B C | L D h10 N
- lMoBepxHOCTb
NO @ ramkum, D, c e LLlar pe3b6bl, Beor
MM MM o MM
MM
LKM306D 30 60 60 1780 6 150
LKM366D 36 75 72 2610 6 300
LRM407D 40 80 80 3210 7 370

OCO06eHHOCTU: MaTepmnan — HENSOH.

Jldidy Jldidy

L A
sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07




sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

28 TpaneuenpanbHble ranku

Cepus BFM

@ @
-@ -
- - ®

.
N,
E-J- 8
}Zél 3]
D
L

= 8| 8
T A
— A
8t |us
L2
L1

Pasmepsbl, MM [MoBep-cTb LWar
Ne i KOHTaKTa, pesbbbl, Bec,r

@ rankm D, D, D3 d L, L, L3 SlcEd MM? MM
BFM123D 12 28 48 38 6 35 12 8 CC493K (CuSn7ZnPb) 400 3 266
BFM164G 16 28 48 38 6 35 12 8 CC493K (CuSn7ZnPb) 530 4 244
BFM245D 24 32 55 45 6 44 12 8 CC493K (CuSn7ZnPb) 1040 5 304
BFM285D 28 38 62 50 7 46 14 8 CC493K (CuSn7ZnPb) 1200 5 442
BFM306D 30 38 62 50 7 46 14 8 CC493K (CuSn7ZnPb) 1370 6 408
BFM407D 40 63 95 78 9 66 16 12 CC493K (CuSn7ZnPb) 2650 7 1700
BFM102D 10 25 42 34 5 25 10 6 CC493K (CuSn7ZnPb) 250 2 160
BFM123G 12 28 483 38 6 35 12 8 CC493K (CuSn7ZnPb) 400 8 266
BFM164D 16 28 48 38 6 35 12 8 CC493K (CuSn7ZnPb) 530 4 244
BFM204G 20 32 b 45 7 32 12 8 CC493K (CuSn7ZnPh) 870 4 346
BFM204D 20 32 55 45 7 32 12 8 CC493K (CuSn7ZnPb) 870 4 346
BFM245G 24 32 55 45 6 44 12 8 CC493K (CuSn7ZnPb) 1040 ® 304
BFM326D 32 45 70 58 7 54 16 10 CC493K (CuSn7ZnPb) 1710 6 706
BFM366D 32 45 70 58 7 54 16 10 CC493K (CuSn7ZnPb) 1950 6 606

OcobeHHOCTH: MeeT hnaHel. MaTepuan — 6poHsa.

MY®Tbl COEAVNHUTE/IbHDLIE

McnonbaytoTes Ans nepefayn KpyTSaLEro MOMeHTa OT [BWUraTesst K nepeaatoLiemMy
Bany. HMBENMPYOT HECOOCHOCTL B MlaHe KOMMeHcaLuy YriloBoro, 0CEBOro 1 6oKo-
BOro paccornacoBaHus. NoBbllwatoT cTabunbHOCTb M 3P heKTUBHOCTL paboTbl Npo-
N3BOACTBEHHOIO 060PYAOBAHWS, 3aLUMLLIAIOT OT MOBbILEHHONO M3HOCA U BbICTPOro
BbIXO[la N3 CTPOSI Y3/10BbIX 91eMeHTOB. CHKAIOT ypoBeHb LyMa paboTatoLero o6o-
pyaoBaHus. MpUMeHseTCH BO MHOMMX NPOU3BOACTBEHHBIX OTPAC/sX, B YaCTHOCTU, B
o6opynoBaHum ¢ YIMY. lMNpu BbiGope MydTbl ObpaLlanTe BHUMaHWe Ha rabapuTHble
pasmepbl COeAVHUTENBHOMO 3/1eMeHTa, BKIHOYast MUHUMAIbHBIA 1 MakCUMasbHbIN
AnameTp OTBEPCTUS /15t MOCAAKM Ha Bas.

Jldidy Jldidy

L A
sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07




sale@technobearing.ru

30

FC'PZ rMOKas 3aXKMMHOMO TUna

O6ecneunBaeT nepefady BpallaTesbHbIX ABMKEHWI MexaH3Ma 6e33a30pHbIM METOLOM, CHUXKAET YPOBEHb BUGPALMN 1 HAarpy30K
Ha OCHOBHbIe y3sbl arperata. IGdeKTUBHO BblpaBHMBAET AedeKTbl COOCHOCTM BO BCEX HAMPaB/IeHUsIX OAHOBPEMEHHO. MIMeeT yBe-
NIMYEHHbI MoKa3aTeslb XECTKOCTM Ha CKpydMBaHue. bnarogaps sneMeHTy LieNbHOM 3aroTOBKM, B KOTOPOM HET MOABUXKHbIX ieTanew,
MybTa o6nafaeT NoBbILEHHOM MPOYHOCTHIO, ONTUMASIbHBIM YPOBHEM HANIAHCUMPOBKM 1 OTCYTCTBMEM Clabbix MeCT. M3roToBneHa ¢

TECHNOBEARING.RU

MydTbl coeguHUTENBHbIE

MNCMONb30BaHNEM CMeLnanbHOMo antoMMHNEBONO CrilaBa BbICOKOW CTENEHN MPOYHOCTN C aHO,ELVIpOBaHHOVI MOBEPXHOCTbBHO.

|
o E e
© ©
L1 E L2
. @ oteepcTui di, d2 D, L L/Ls, E,
un
MM MM MM MM
MWH. MaKc.
FC16-P2 5 8 16 23 6,5 10
FC20-P2 5 10 20 26 7,5 11
FC25-P2 6 12 25 31 8,5 14
EC32-P2 8 16 32 4] 12 17
FC40-P2 8 20 40 56 17 22
FC5H0-P2 12 25 50 71 21 29
FC63-P2 14 35 63 90 26 38
Hom. kpyT. L Ao Crar. MomeHT
Tan MOMEHT KPYT. CKOPOCTb  KpyTuJibHasi MHEpLIMM
Hm MOMEHT  BpAllleHUst  KECTKOCTb 136 iy
H*m 06/MUH H*m/pag
FC16-P2 0,5 1 24000 80 0,34
FC20-P2 1 2 20000 170 0,91
FC25-P2 2 4 15000 380 2,6
FC32-P2 4 8 12000 500 9,7
FC40-P2 8 16 9500 700 33
FC50-P2 16 32 7000 1800 100
FC63-P2 32 04 6000 3100 320

Ocob6eHHOCTH: MaTtepuan — anoOMUHUEBBIN Cnnas..

Jldidy

sale@technobearing.ru

F, MomeHT
v SaT:I!:i:AKVI,
3 M2.5 1
8 M2.5 1
4 M3 15
6 M4 2,5
8,5 M5 4
10,5 M6 8
13 M8 16
OceBoe PapuanbHoe YrnoBoe Bec,
OTKJIOH.  OTKJIOH. OTKJIOH. -
MM MM
+0.4 0,1 2 9,2
0.4 0,1 2 19
0.5 015 2 37
+0.5 015 2 75
+0.5 02 2 145
0.5 02 2 300
+0.5 0,2 2 580

MydbTbl cOeaUHUTENbHBIE

JC'C KyJ1a4KOBaAd 3a>XNMMHOIo TUla

CneupanbHble MONMYpPeTaHOBbIE BCTABKM CHMXKAIOT YPOBEHb BUOPALMIA, UCXOOALMX
OT ABUraTens u nepeaatoLLmxcs npusogy. OTCyTCTBME BUEPALMIA MO3BONAET AO6UTLCS

MaKCMMasbHOW TOYHOCTM 06PaboTKM AeTanun.

@ otBepcTui di, d2

Tun

MUH.
JC14-C 3
JC16-C 3
JC20-C 4
JC25=C 4
JC30-C 5
JC40-C 8
JC55-C 10
JC65-C 12
JC80-C 16
JC95-C 20

JC105-C 20
JC120-C 20

JC135-C 22

OcobeHHOCTU: MaTepurasl — aflloMUHWEBBIV CMaB.

TECHNOBEARING.RU

MakKcC.
6
.

10
12
16
24
28
38
45
55
62
74
80

¢£Q_ﬂ

D L

14 22
16 22
20 30
25 34
30 35
40 66
55 78
65 90
80 114
95 126
105 140
120 160
136 185

L,

10
11
11
25
30
35
45
50
56
65
75

L

10
11
11
25
30
35
45
50
56
65
75

35

3)5

12
10,6

155
18
21
26
33

Pasmepsbl, MM

E B
8 6
8 6
10 8
12 10
13 10
16 12
18 14
20 15
24 18
26 20
28 21
30 22
35 26

3,5

4,5

DK

17,2
192
24
26,5
314
47
60
72
80
95
105
120
135

8 (800) 700-72-07

31
MomeHT
3aTAXKKY,
M H*m
M2.5 0,5
M2.5 0,5
M3 15
M4 1,5
M4 1,7
M5 8
M6 8
M8 16
M8 16
M10 40
M12 115
M12 115
M12 115

Jldidy

Al
8 (800) 700-72-07



8 (800)

S nobearing.ru TECHNOBEARING.RU

TexHnyeckue napameTpbl

92A

RC'C YKECTKANA 3a>KMMHOIo Tuna

MNpeaHasHayeHa 4ns )XeCTKOro CoeAMHEHNA BaNOB, AN KOTOPbIX BbIBEPEHa LEHTPOBKa
ocen. ObecneunBaeT BbICOKYIO TOYHOCTb PabOTbl, YXECTKOCTb MPW KPYYeHWK, HyNeBOwM

MOMT 1 6OMbLLIOK NepefaBaeMblil KPYTALMA MOMEHT. VIMEET 3aXXMMHble BUHTbI AN
12 24 143 43
KpenneHus MydTbl K Bany.
JC14 98A 25000 2 4 229 69 0085x10%| 67
64D 24 48 343 103 L
92A 14 28 14,8 45 L L.
Jc16 98A 24700 2.2 44 234 72 0,09x10° 9 C) C) C) C)
64D 3 6 36 108 -
92A 3 6 31,5 95 < = =
JC20 98A 25500 5 10 51,6 155 049x10%| 198 4-M
oD © O]
64D 6 12 746 224
92A 5 10 160,4 482 F
Jc25 98A 17000 9 18 2407 718 13%10% 37
64D 12 24 3279 982
o o T e T s s vomeporwidid:  Pawepww
64D 16 32 23472 702
RC16-C 5 6 16 16 75 06 38 M2,5 10
92A 10 20 1090 1815
JC40 98A 9000 17 34 1512 2540 204x10 | 156 RC20-C 5 8 20 30 14,7 06 33 M3 1.0
64D 21 42 2560 3810 RC25-C 6 10 25 40 19,5 1 5 M4 15
92A 35 70 2280 4010 RC30-C 6 10 30 44 21 12 55 M4 25
A 12 4 100 2
JC55 98 6500 60 0 3640 5980 50,810 36 oo . ) .0 “ 01 s o s 40
64D 75 150 5030 10895
92A 95 190 1080 6745
JC65 98A 5260 160 320 6410 9920 2003x10°| 582
TexHnyeckue napameTpbl
64D 200 400 10260 20177
Jcso 98A 4600 325 650 11800 17160 |4006x10¢| 966 _—
64D 405 810 26300 42515
_ ~ - ~ _ RC16-C 03 06 20000 04 11
JCos 98A 3800 450 900 21594 37692 2246x10°| 1820 RC20-C 05 10 16000 09 15
- - - - - RC25-C 1,0 20 16000 27 29
— — — — — RC30-C 20 40 14000 71 51
JC105 | 98A 3300 525 1050 25759 45620 3786x10°| 2430
_ - - B B RC40-C 45 9,0 10000 34,0 130
JC120 98A 2800 685 1370 42117 61550 7496 x 10° 4530 0Cco6eHHOCTH: MaTepnan — antoMUHWIA.
Jc135 | 98 2500 940 1880 48520 71660  [12000x 109 6980
N E—— aEEEs——— A

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07
34 MydTbl COEANHNUTENbHBIE

BC'C CI/IJ'IbeOHHaFI 3a>XMMHOTIO TUMMa

Hanuune cunbdoHa - ynpyroi rodbprpoBaHHO 0605104KHM - NMO3BOSIET COXPAHWUTb MPOYHOCTL AeTanm npu
MHOropasoBbIx AehopMaLMax N3rnba, PacTHKEHVAX U CKATUAX MO BO3AENCTBMEM MEXAHUYECKUX HaNps-
YKEHWIA, TeMMePaTyp, BHYTPEHHETO M BHeLIHero aasrneHus. CunbdoHHas MydTa obecrnedmBaeT BbiCOKMeE
noKasaTeny XXeCTKOCTM NMpK KpyYeHuUn 1 nsrmbe. IMeeT MpoCTON 1 HaAEXKHbIM MOHTaX C MCMOJSIb30BaHNEM
MPUHLMMOB 3aXKMMHOIO COEIMHEHWS, MCKtoYas NodTbl.

F F
A A
& Y

sznmié

L1 I-1
@ oTBeDCTWA JonycTumoe P X KpyTsiwui
d, 52 Paamepbl, MM OTKJIOHEHUE S T, 2o MOMEHT,
§ ) § gs H*M Bec
Tun s g= £ = b
Ocesoe, Paguan, Ymo- ¢ 88 g% ’
MWH. mMake. D L L/l E F M MM MM Boe® & @ = HomuH. Makc.
=
BC16-C 4 7 16 30 10,5 95 38 M3 +0,30 0,1 1,5 18000 100 0,8 1,6 8
BC20-C 5 12 20 33 11,7 13 35 M3 +0,35 0,15 2 13000 160 1,5 3 18
BC25-C 5 12 25 38 114 16 47 M4  +040 0,15 2 171000 220 2 4 38
BC32-C 6 16 32 43 13 21 45 M3  £0,50 0,2 2 10000 310 2,5 5 56
BC40-C 8 20 40 62 205 28 68 M4 +0,60 0,2 2 8000 520 10 20 108
BC55-C 10 30 55 72 225 38 65 M6 +0,80 0,2 2 6000 850 25 50 280
BC65-C 14 38 65 81 255 45 75 M8 +0,80 0,2 2 4500 960 60 120 420
BC82-C 14 42 82 103 34 56 10 M8 +1,00 0,2 2 4000 1290 80 160 850
OcobeHHOoCTHU:

MaTepuan: nonyMmyhTbl — antoMUHMEBBIN CNNaB; CMb(OH — HepXKaBetoLLaa cTaslb

_ Jrry

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07




JELHIA

KaTanor ToBapoB

«TEXHUKC»

CUCTEMDI

JIMHEMHOIO
NMEPEMELLLEHUA






